
Cuidados de enfermería al paciente politraumatizado en urgencias y 

emergencias 

Comenzado el domingo, 6 de febrero de 2022, 23:13 

Estado Finalizado 

Finalizado en lunes, 7 de febrero de 2022, 00:32 

Tiempo 
empleado 

1 hora 19 minutos 

Puntos 93,00/100,00 

Calificación 9,30 de 10,00 (93%) 

Comentario - Apto 

Pregunta 1 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué material forma parte de los Equipo de Protección Individual (EPI) de los sanitarios que atienten en un incidente terrorista? 

Seleccione una: 

a. Cascos especiales 

b. Chalecos antibala, anti-fragmento o anti pinchazos 

c. Protecciones en brazos y piernas, guantes anti-corte y calzado táctico 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 2 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En los tratamientos con sueroterapia en un paciente geriátrico, hay que tener en cuenta: 

Seleccione una: 

a. Una sobrecarga puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la pérdida de distensibilidad del sistema 

cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del ventrículo izquierdo  



b. Una sobrecarga puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la pérdida de distensibilidad del sistema 
cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del ventrículo derecho 

c. Una sobrecarga no puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la pérdida de distensibilidad del sistema 
cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del ventrículo izquierdo 

d. Una sobrecarga no puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la pérdida de distensibilidad del sistema 
cardiocirculatorio y la frecuente rigidez de la aurícula izquierda 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Una sobrecarga puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la pérdida de distensibilidad 
del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del ventrículo izquierdo 

Pregunta 3 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Identifica los elementos que corresponden al grupo de emisores/radiaciones beta ß: 

Seleccione una: 

a. Fósforo-32  

b. Radio-226 

c. Cesio-132 

d. a y b son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fósforo-32 

Pregunta 4 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La tercera ley de Newton o “principio de acción- reacción” consiste en: 

Seleccione una: 

a. Un cuerpo en movimiento uniforme y rectilíneo o en reposo tiende a permanecer en ese estado hasta que una fuerza 
externa actúe sobre él 

b. El sumatorio de las fuerzas aplicadas a un objeto será igual a la masa del objeto por la aceleración que le apliquemos 

c. A toda acción se opone una reacción igual y de sentido contrario.  

d. La energía no se crea ni se destruye, sólo se transforma. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A toda acción se opone una reacción igual y de sentido contrario. 

Pregunta 5 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De entre las situaciones que se citan a continuación cuál no define el estado de shock del paciente gran quemado: 

Seleccione una: 

a. Bajo gasto cardiaco. 

b. Incremento de las resistencias vasculares sistémicas. 

c. Hipotensión.  

d. Incremento de las resistencias vasculares pulmonares 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipotensión. 

Pregunta 6 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la afirmación incorrecta cuando nos referimos a los golpes de calor activos 

Seleccione una: 

a. Se da en personas jóvenes 

b. Presenta sudoración profusa 

c. Acidosis láctica generalmente ausente  

d. Presenta hiperpotasemia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Acidosis láctica generalmente ausente 

Pregunta 7 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué características tiene la medición de la temperatura corporal a través del método arteria pulmonar? 

Seleccione una: 

a. A través del catéter pulmonar Swan-Ganz. Limitado a cuidados intensivos  

b. Tecnología de doble sensor que mide, de forma continua y no invasiva, la temperatura desde la superficie de la piel. 



c. Todas son correctas 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A través del catéter pulmonar Swan-Ganz. Limitado a cuidados intensivos 

Pregunta 8 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las acciones asistenciales relacionadas con la asistencia sanitaria directa a las víctimas, sus directrices son: (Señale la 
respuesta incorrecta) 

Seleccione una: 

a. Valorar, evaluar y clasificar a las víctimas. TRIAJE – R.A.C. Medidas salvadoras. 

b. Atender y estabilizar a los heridos in situ. 

c. Priorizar los traslados precoces de pacientes que SÓLO tienen solución quirúrgica/hospitalaria. 

d. Informar a la cadena de mando, autoridades políticas y población  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Informar a la cadena de mando, autoridades políticas y población 

Pregunta 9 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los planes de emergencia de Protección Civil, un accidente que debe pasar al mando de la autoridad competente de 
la comunidad autónoma, ¿en qué nivel se encuentra? 

Seleccione una: 

a. Nivel 3  

b. Nivel 4 

c. Nivel 2 

d. Nivel 1 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Nivel 3 

Pregunta 10 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Desde el punto de vista anatómico, el Sistema Nervioso Central lo componen: 

Seleccione una: 

a. Encéfalo 

b. Medula espinal 

c. Nervios craneales y espinales 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 11 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante lesión cardiaca cerrada puede producir 

Seleccione una: 

a. Contusión cardiaca 

b. Rotura valvular 

c. Rotura cardiaca 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 12 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El control de la hemorragia se logra a través de la estabilización mecánica del anillo pélvico y la compresión externa. ¿Qué 
dispositivo puedes utilizar para la estabilización de la pelvis? 

Seleccione una: 

a. Una sabana 

b. Un cinturón pélvico 



c. Colchón de vacío 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 13 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un hueso largo sometido a fuerzas de extensión, ¿qué tipo de fracturas suele provocar? 

Seleccione una: 

a. Fracturas longitudinales 

b. Fracturas oblicuas 

c. Fracturas conminutas 

d. Fracturas transversales  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fracturas transversales 

Pregunta 14 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica la respuesta correcta respecto a la solución tipo anfótero 

Seleccione una: 

a. Actúa como ácido o como base según la sustancia con la que reacciona, 

b. Utilizada en industria química como primer tratamiento ante accidentes con productos químicos, ácidos y bases 

c. Su uso solo se extienda a productos ácidos 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 15 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando la presión de un compartimento aumenta por encima de los límites del flujo sanguíneo resultando en isquemia y 
necrosis por hipoxia ¿A que nos estamos refiriendo? 

Seleccione una: 

a. Síndrome compartimental  

b. Contusión 

c. Lesión por aplastamiento 

d. Protusión 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Síndrome compartimental 

Pregunta 16 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Que provoca la lesión de una víscera hueca 

Seleccione una: 

a. Nada 

b. El contenido se fuga provocando inflamación en el peritoneo  

c. Sangra en abundancia 

d. b y c son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El contenido se fuga provocando inflamación en el peritoneo 

Pregunta 17 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Que provoca lesión de un órgano sólido 

Seleccione una: 

a. Sangra intensamente provocando al paciente un shock  



b. Nada 

c. El contenido se fuga, causando aire en el peritoneo 

d. a y c son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sangra intensamente provocando al paciente un shock 

Pregunta 18 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Que valor de la PIC nos hace plantearnos hacer una fasciotomía urgente, cuando la clínica del paciente es dudosa? 

Seleccione una: 

a. Mayor de 30 mmHg  

b. Menor de 30 mmHg 

c. Menor de 20 mmHg 

d. Ninguna de las respuestas es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mayor de 30 mmHg 

Pregunta 19 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A qué nivel de la columna vertebral puede aparecer el shock neurogénico 

Seleccione una: 

a. Por encima de la D6  

b. Por encima de la D12 

c. Por encima de la L1 

d. Ninguna de las anteriores es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Por encima de la D6 

Pregunta 20 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si un neonato tiene un llanto inconsolable, con una FiO2 para SatO2 mayor a 95% mayor que 0,3, con una FC y TAS menor al 
20% de lo establecido como basal, con gemidos y despertar frecuente, ¿dentro de la escala de dolor para neonatos CRIES, 
que puntuación tendrá? 

Seleccione una: 

a. 5 

b. 6 

c. 7 

d. 8  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 8 

Pregunta 21 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Auscultando la zona abdominal de mesogastrio ¿Qué órganos se encuentran en dicha zona? 

Seleccione una: 

a. Colon descendente 

b. Útero 

c. Vejiga 

d. Yeyuno  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Yeyuno 

Pregunta 22 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el caso de tener que colocar una Sonda Vesical a un paciente de 6-12 meses de edad, ¿Qué calibre utilizaría? 

Seleccione una: 

a. 6-8  



b. 8 

c. 10 

d. 12 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 6-8 

Pregunta 23 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué dispositivos de triaje son capaces de delimitar zonas donde se encuentran los pacientes de un mismo nivel de prioridad? 

Seleccione una: 

a. Pulseras de triaje 

b. Tarjetas de triaje 

c. Cintas y banderas de triaje  

d. Dispositivos tecnológicos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cintas y banderas de triaje 

Pregunta 24 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según el nivel la lesión inferior a segmentos cervicales (dorsales, lumbares y sacros), con afectación de tronco, EEII y órganos 
pélvicos, dependiente de la zona de lesión se denomina. (Indique la respuesta correcta): 

Seleccione una: 

a. Tetraplejia 

b. Paraplejia  

c. Primaria 

d. Secundaria 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Paraplejia 

Pregunta 25 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El sistema de triaje Manchester (MTS) tuvo su origen en el Reino Unido y posteriormente fue adoptado por otros países, entre 
ellos España. Indique en qué año comenzó a utilizarse en España: 

Seleccione una: 

a. 1994 

b. 2000 

c. 2003  

d. 2015 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2003 

Pregunta 26 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Identifica las características que define una Onda J de Osborn: 

Seleccione una: 

a. Deflexión positiva entre la porción terminal del QRS y el inicio del segmento ST (punto J). 

b. Más evidente en las derivaciones precordiales centrales e izquierdas 

c. La altura de la onda es proporcional al grado de la hipotermia 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 27 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Identifica las complicaciones relacionadas con las fracturas cerradas 

Seleccione una: 

a. Tromboembolismo pulmonar y trombosis venosa profunda. 

b. Embolia grasa, especialmente en fracturas cerradas de huesos largos. 



c. Síndrome compartimental 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 28 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué tipo de sueroterapia evitarías en un SA por su contenido en potasio 

Seleccione una: 

a. Suero glucosado 5% 

b. Suero fisiológico 0,9% 

c. Ringer lactato.  

d. Gelafundina 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ringer lactato. 

Pregunta 29 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué valor se mide en Ohmios? 

Seleccione una: 

a. Intensidad de la corriente 

b. Resistencia  

c. Frecuencia 

d. Voltaje 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Resistencia 

Pregunta 30 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las fracturas que suponen riesgo vital e implican traslado urgente son: Indique la respuesta correcta: 

Seleccione una: 

a. Fracturas abiertas 

b. Fracturas bilaterales de fémur 

c. Fractura con sección arterial o ausencia de pulso 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 31 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De entre los siguientes dispositivos hay uno que no se utiliza para inmovilizar a los pacientes politraumatizados. Señale cuál de 
ellos es: 

Seleccione una: 

a. Dispositivo de Kendrick 

b. Camilla cuchara 

c. Capnógrafo  

d. Férulas neumáticas hinchables 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Capnógrafo 

Pregunta 32 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un agente biológico con capacidad para provocar enfermedad grave, con probable propagación a la comunidad, para el cual 
existe vacunación y tratamiento eficaz se clasifica en el grupo: 

Seleccione una: 

a. 1 



b. 2 

c. 3  

d. 4 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 3 

Pregunta 33 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el síndrome agudo por radiación ¿qué síntomas aparece en la segunda fase o periodo de estado? 

Seleccione una: 

a. El descenso de los linfocitos es proporcional a la dosis según establece el nomograma de Andrews 

b. Nauseas / vómitos 

c. Depresión de la medula ósea  

d. Edema 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Depresión de la medula ósea 

Pregunta 34 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El objetivo de la resucitación en el paciente quemado es: 

Seleccione una: 

a. Favorecer el confort del paciente. 

b. Potenciar el efecto de la analgesia que se le administra al paciente. 

c. Mantener la función de órganos vitales y evitar las complicaciones de una resucitación en exceso o en defecto.  

d. Evitar el sangrado de las quemaduras durante la primera cura. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mantener la función de órganos vitales y evitar las complicaciones de una resucitación en exceso o 
en defecto. 

Pregunta 35 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La escala de Glasgow se ha adaptado para su uso en pediatría, distinguiendo rangos de edad a la hora de asignar la 
puntuación. Indique qué puntuación obtendría un lactante de 8 meses que abre los ojos al escuchar nuestra voz, inicia 
movimientos espontáneos y llora de manera consolable. 

Seleccione una: 

a. 13  

b. 12 

c. 14 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 13 

Pregunta 36 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La médula espinal comienza en la base del tronco pero ¿puedes indicar dónde finaliza? 

Seleccione una: 

a. Entre la S1 y S2 

b. Entre L1 y L2  

c. Entre la L3 y L4 

d. Entre la L4 y L5 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre L1 y L2 

Pregunta 37 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El corazón, cuando hay hipotermia, puede no reaccionar frente a drogas vasoactivas. No se deben utilizar estos fármacos 
hasta que el paciente alcance una temperatura de: Señale la respuesta correcta 

Seleccione una: 



a. 30ºC  

b. 28ºC 

c. 25 ºC 

d. Ninguna de las anteriores es correcta puesto que, se pueden utilizar en cualquier caso 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 30ºC 

Pregunta 38 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Que escala sirve para decidir qué pacientes necesitan estudios por imágenes ante traumatismos de columna 

Seleccione una: 

a. Escala Canadiense de Valoración Espinal (Canadian C-Spine rules) 

b. The National Emergency X-Radiography Utilization Study NEXUS criteria 

c. Escala Manchester 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 39 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Que te puede hacer sospechar en un trauma abdominal, lesiones en el intestino delgado: 

Seleccione una: 

a. Equimosis lineales o transversas en pared abdominal (signo de cinturón). 

b. Fracturas por compresión de columna lumbar (ej. fractura de Chance). 

c. Infección, absceso, obstrucción intestinal, fístulas 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 40 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El tálamo es: (Indique la respuesta correcta) 

Seleccione una: 

a. Centro de transmisión de información sensorial  

b. Centro de regulación de la vida vegetativa 

c. Regula el hambre y la saciedad 

d. Regula el control del SNS y SNP 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Centro de transmisión de información sensorial 

Pregunta 41 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La evaluación de riesgos de trabajadores expuestos a distintos agentes biológicos, tendrán en cuenta: 

Seleccione una: 

a. No lo sé 

b. El peligro que supongan todos los agentes biológicos presentes  

c. El peligro del agente más patógeno 

d. el peligro del agente menos patógeno 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El peligro que supongan todos los agentes biológicos presentes 

Pregunta 42 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Observación, palpación, auscultación, percusión son medidas que nos sirven para valora. 

Seleccione una: 

a. Tórax 

b. Abdomen 



c. Vía aérea 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 43 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A la llegada al hospital se realizará una valoración de la columna cervical con TAC con reconstrucciones sagitales y coronales 
en los pacientes que presenten: (Indique la respuesta correcta) 

Seleccione una: 

a. Focalidad neurológica compatible con lesión medular. 

b. TCE moderado o severo que requiere TAC craneal. 

c. Dolor abdominal intenso con RX poco aclarativa. 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 44 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El diagnostico del síndrome por aplastamiento se hará en base a: 

Seleccione una: 

a. Antecedentes traumáticos del paciente 

b. la clínica 

c. Exploración de la zona afectada 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 45 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si en un incidente con múltiples víctimas encontramos a un niño de 5 años que localiza dolor en su pierna izquierda y se 
objetiva una frecuencia cardíaca de 140 lpm y una frecuencia respiratoria de 30 rpm, ¿qué valor se obtendrá utilizando la 
herramienta SACCO scale? 

Seleccione una: 

a. 10 

b. 12 

c. 11  

d. 9 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 11 

Pregunta 46 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Identifica la afirmación incorrecta en relación con el tratamiento en el síncope por calor 

Seleccione una: 

a. Colocar al paciente en posición de Trendelemburg para mejorar la perfusión cerebral. 

b. Canalizar una vía venosa periférica y perfundir de 200 a 300 ml de SSF 0.9% en 15-20 minutos. 

c. Colocar al paciente en posición antitrendelemburg 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Colocar al paciente en posición antitrendelemburg 

Pregunta 47 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La valoración del nivel de conciencia, además de incluir el tamaño y reactividad pupilar, debe contemplar los siguientes estados 
si utilizamos el método AVDN: 

Seleccione una: 

a. Alerta, respuesta a estímulos voluntarios, respuesta a estímulos diferidos, no existe respuesta. 



b. Alerta, respuesta a estímulos voluntarios, respuesta a estímulos dolorosos, no existe respuesta. 

c. Alerta, respuesta a estímulos verbales, respuesta a estímulos dolorosos y no existe respuesta.  

d. Actividad nerviosa central, respuesta a estímulos voluntarios, respuesta a estímulos diferidos, no existe respuesta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Alerta, respuesta a estímulos verbales, respuesta a estímulos dolorosos y no existe respuesta. 

Pregunta 48 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué principios básicos de intervención en emergencias, nos hace referencia a la AUTOPROTECCIÓN? Indica las 
afirmaciones correctas. 

Seleccione una: 

a. Recoger todos los datos posibles del incidente para proteger a los equipos de intervención 

b. Retroalimentar la información y coordinar a todos los medios y recursos movilizados para el suceso, estableciendo un canal 
o red de comunicaciones específica para el siniestro 

c. Tener en cuenta, desde lejos y en las proximidades los posibles riesgos y peligros 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 49 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las quemaduras epidérmicas se caracterizan por (señala la incorrecta): 

Seleccione una: 

a. La epidermis se encuentra íntegra. 

b. Tiene una apariencia húmeda y blanquecina.  

c. No presenta flictenas. 

d. Son muy dolorosas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tiene una apariencia húmeda y blanquecina. 

Pregunta 50 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes huesos fracturado puede producir mayor pérdida de sangre: (Identifica la respuesta correcta) 

Seleccione una: 

a. Tibia-peroné 

b. Costillas 

c. Húmero 

d. Pelvis  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pelvis 

Pregunta 51 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué ventajas tiene el uso de las redes sociales en un IMV? 

Seleccione una: 

a. Un canal de entrada de información sobre los incidentes 

b. Un medio de divulgación de datos y medidas a adoptar por la población, ante una situación de emergencia 

c. a y b son correctas  

d. En momentos de saturación de las redes telefónicas (debido a un uso simultáneo y explosivo de las llamadas de voz), el 
tráfico de datos de las redes sociales también se ve afectado 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 52 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un panel naranja sin cifras en la parte delantera y trasera, ¿Qué nos indica? 

Seleccione una: 

a. La presencia de varias sustancias peligrosas. 

b. La presencia de explosivo 



c. La presencia de una sustancia peligrosa  

d. La presencia de gas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La presencia de varias sustancias peligrosas. 

Pregunta 53 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuánto tiempo se recomienda de observación hospitalaria para un TCE leve de bajo riesgo? 

Seleccione una: 

a. Menos de 6 horas 

b. 6-12 horas 

c. 6-24 horas  

d. 24-48 horas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 6-24 horas 

Pregunta 54 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En las fracturas de tipo I que tratamiento antibiótico se debe iniciar lo antes posible: 

Seleccione una: 

a. cefalosporina de primera generación (cefazolina), 1 g cada 8 h, 3 dosis. 

b. dosis inicial de 2 g de cefazolina  

c. Penicilina 4.000.000 UI cada 4 h 

d. Levofloxacino 500 mg/ 8 Horas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: cefalosporina de primera generación (cefazolina), 1 g cada 8 h, 3 dosis. 

Pregunta 55 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Durante la evaluación secundaria del paciente afectado por quemaduras en una gran extensión de su cuerpo procederemos a 
efectuar todas las siguientes acciones, excepto: 

Seleccione una: 

a. Canalización de un acceso venosos periférico para iniciar la reposición hídrica según la fórmula de Parkland. 

b. Utilización de la vía intramuscular para la administración de analgésicos.  

c. Envolver las zonas afectadas con gasas limpias. 

d. Realizar una historia del paciente con antecedentes, medicación habitual, alergias y mecanismo y momento de la lesión. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Utilización de la vía intramuscular para la administración de analgésicos. 

Pregunta 56 

Sin contestar 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Seleccione la opción correcta respecto al manejo del dolor en el paciente pediátrico politraumatizado. 

Seleccione una: 

a. Un buen control del dolor puede reducir la morbimortalidad. 

b. El dolor puede aumentar el tono parasimpático del niño, provocando taquicardia e HTA. 

c. El uso de analgésicos puede enmascarar las lesiones por eso es recomendable no usarlos hasta completar la valoración 
secundaria. 

d. En niños no deben emplearse analgésicos opiáceos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un buen control del dolor puede reducir la morbimortalidad. 

Pregunta 57 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la primera actuación ante un síndrome de aplastamiento? 

Seleccione una: 

a. Eliminar la compresión muscular 



b. Rápida valoración ABCD al paciente  

c. Administrar sueroterapia 

d. Control de diuresis 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Rápida valoración ABCD al paciente 

Pregunta 58 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles son las principales causas de muerte en un traumatismo abdominal 

Seleccione una: 

a. Hemorragia 

b. Sepsis 

c. ninguna es correcta 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 59 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Repasando vuestra actuación del compañero que se cayó mientras limpiaba le comentas que se valora ABCDE, cuando llegáis 
a la valoración de la circulación del trauma torácico, le comentas que debes vigilar pulsos, temperatura, color de piel, distensión 
de venas del cuello. Pero… ¿en qué casos puede no estar distendidas estas venas? 

Seleccione una: 

a. Shock hipovolémico 

b. Shock séptico 

c. Lesión diafragmática 

d. A y c son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y c son correctas 

Pregunta 60 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cómo se denomina la herramienta complementaria que recomienda el sistema Jump-Start para realizar el triaje avanzado 
pediátrico? 

Seleccione una: 

a. Escala Apgar 

b. SACCO Triage System  

c. Sistema pediátrico avanzado 

d. Pediatric Fast Scale 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: SACCO Triage System 

Pregunta 61 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el neumotórax simple 

Seleccione una: 

a. No es necesario la administración de oxígeno 

b. Se debe monitorizar la FR y SpO2  

c. Se confirma con diagnóstico por imagen 

d. B y c son necesarios 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y c son necesarios 

Pregunta 62 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un atropello, ¿en qué fase se puede producir aplastamiento del cuerpo ante la posibilidad de que el automóvil pase por 
encima del peatón 

Seleccione una: 

a. 1ª fase 



b. 2ª fase 

c. 3ª fase 

d. 4ª fase  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 4ª fase 

Pregunta 63 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La profilaxis antitrombótica en el paciente que sufre una fractura de cadera se realiza mediante: 

Seleccione una: 

a. Antiagregante plaquetario oral 

b. Heparina de bajo peso molecular en inyección subcutánea  

c. No es necesario dicha profilaxis 

d. Soluciones fibrinolíticas en distintas proporciones. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Heparina de bajo peso molecular en inyección subcutánea 

Pregunta 64 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las fracturas por arrancamiento que patrón de fractura siguen: 

Seleccione una: 

a. Por consecuencia de la compresión de un hueso trabecular por encima de sus límites de elasticidad 

b. Fragmento de hueso se introduce en otro por la línea de fractura. 

c. Arrancamiento de parte de hueso en la inserción ósea o ligamentosa por contracción muscular brusca  

d. a y b son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Arrancamiento de parte de hueso en la inserción ósea o ligamentosa por contracción muscular 
brusca 

Pregunta 65 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Observación, palpación, auscultación, percusión son medidas que nos sirven para valora. 

Seleccione una: 

a. Tórax 

b. Abdomen 

c. Vía aérea 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 66 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A la hora de colocar el collarín de trauma, ¿cuál será la primera parte del mismo que fijará al cuello?: 

Seleccione una: 

a. La parte del collarín destinado a la nuca 

b. La parte del collarín destinado a la oreja 

c. La parte del collarín destinado a la barbilla  

d. Ninguna de ellas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La parte del collarín destinado a la barbilla 

Pregunta 67 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Donde se debe realizar la valoración secundaria del paciente inestable y sabiendo que puede retrasar el diagnóstico: 

Seleccione una: 

a. En la ambulancia en los primeros 10 minutos 

b. Es más propio de hospital  



c. Durante el traslado 

d. En el lugar del accidente 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es más propio de hospital 

Pregunta 68 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es la fórmula de cálculo del déficit de bicarbonato al administrar bicarbonato 1 M, 8.4% 

Seleccione una: 

a. 0.3 x kg peso x exceso de bases  

b. 0,6 x kg peso x exceso de bases 

c. 0,5 x Kg peso x exceso de bases 

d. Todas son fórmulas incorrectas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 0.3 x kg peso x exceso de bases 

Pregunta 69 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En una actuación terrorista con tirador activo que tipo de respuesta se da cuando las primeras dotaciones policiales en llegar, 
perimetran la zona afectada, inician tareas de rescate/asistencia en zona segura y evacuación, hasta la llegada de los equipos 
especiales tipo S.W.A.T 

Seleccione una: 

a. Respuesta genérica 

b. Respuesta europea. 

c. Respuesta específica  

d. Ninguna de las anteriores es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Respuesta específica 

Pregunta 70 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro del Índice de trauma pediátrico, que parámetros se deben valorar: 

Seleccione una: 

a. Peso, TAS, SNC, heridas, fracturas y vía aérea  

b. Llantos, SNC, TAS, heridas, fracturas y vía aérea 

c. Peso, TAS, coloración de la piel, heridas, fracturas y vía aérea 

d. Todas las respuestas son incorrectas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Peso, TAS, SNC, heridas, fracturas y vía aérea 

Pregunta 71 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un recalentamiento activo interno, ¿Qué medidas positivas aplicaría al paciente? 

Seleccione una: 

a. Sueroterapia caliente (40-42ºC) 

b. Oxígeno humidificado y caliente (40-42ºC) 

c. Irrigación de cavidades corporales con líquidos tibios 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 72 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué asociación ha estandarizado el tratamiento del paciente politraumatizado? 

Seleccione una: 

a. American Nurse Association 

b. European Resuscitation Council 



c. American Heart Association 

d. American College of Surgeons  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: American College of Surgeons 

Pregunta 73 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué consideraciones tendrás en cuenta si realizas un torniquete: 

Seleccione una: 

a. Estos deben quedar siempre visibles. 

b. Apuntar la hora de inicio. 

c. En principio no se retirarán hasta estar en una situación y en un entorno controlado como un quirófano 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 74 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La bóveda craneal se localiza en el extremo superior de la columna vertebral y está constituida por 22 huesos, de los cuales 
cuantos huesos faciales tenemos: 

Seleccione una: 

a. 14 

b. 8  

c. 12 

d. 15 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 14 

Pregunta 75 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué problema puede causarnos el modelo analógico y el registro en papel en un IMV? 

Seleccione una: 

a. Se mojan, vuelan con el viento o se queman 

b. Es falible e insegura 

c. a y b son correctas  

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 76 

Sin contestar 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un aplastamiento que alteraciones electrocardiograficas pueden presentar cuando aparece efectos sistémicos: 

Seleccione una: 

a. ondas T picudas 

b. Segmento QT acortados 

c. Complejos QRS ensanchados 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 77 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación al mecanismo en el que el edema no tiene posibilidad de escape y ejerce un aumento de presión progresivo sobre 
el miembro. ¿Qué causas lo producen? 

Seleccione una: 

a. Compresión por yeso 

b. Torniquete 



c. Quemadura con escara 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 78 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De qué parámetros depende la fórmula de Parkland a la hora de calcular el aporte de fluidos que se debe administrar al 
paciente quemado: 

Seleccione una: 

a. Edad y peso del paciente, y porcentaje de superficie corporal afectada por quemaduras profundas. 

b. Sexo del paciente y quemaduras de espesor total. 

c. Porcentaje de quemadura y estatura del paciente. 

d. Peso del paciente y porcentaje de superficie corporal afectada por la quemadura.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Peso del paciente y porcentaje de superficie corporal afectada por la quemadura. 

Pregunta 79 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La mortalidad en el 1º pico en el paciente politraumatizado es de: 

Seleccione una: 

a. Aproximadamente 30% 

b. Aproximadamente 50%  

c. Aproximadamente 20% 

d. Aproximadamente 80% 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aproximadamente 50% 

Pregunta 80 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una de las ventajas del FAST es que es repetible ¿Cuál es el tiempo recomendado en el ATLS para repetir el estudio? 

Seleccione una: 

a. 30 minutos  

b. 1 hora 

c. 2 horas 

d. No hace falta esperar para repetirlo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 30 minutos 

Pregunta 81 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica cuando se suspender medidas de enfriamiento si la temperatura es inferior a: 

Seleccione una: 

a. 37ºC 

b. 36ºC 

c. 38,8ºC  

d. 35,5ºC 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 38,8ºC 

Pregunta 82 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuántos huesos constituyen la bóveda craneal? 

Seleccione una: 

a. 18 

b. 15 



c. 22  

d. 30 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 22 

Pregunta 83 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A qué nivel de la lesión en la columna vertebral se paraliza toda la musculatura respiratoria: 

Seleccione una: 

a. C1-C2  

b. C5 

c. D10 

d. Ninguna de las anteriores es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: C1-C2 

Pregunta 84 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El cerebelo…Indica la respuesta correcta 

Seleccione una: 

a. Está compuesto por sustancia gris 

b. Está compuesto por sustancia blanca 

c. Regula el equilibrio, postura y el tono muscular 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 85 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la actuación a una gestante, para evitar el síndrome de la vena cava, a partir de la semana 20 de gestación, se debe 
colocar en posición: 

Seleccione una: 

a. Decúbito lateral izquierdo  

b. Decúbito lateral derecho 

c. Decúbito prono 

d. Decúbito supino en flexión 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Decúbito lateral izquierdo 

Pregunta 86 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Como se denomina a bandas de tejido fibroso resistente, no tienen elasticidad y unen el hueso con el músculo 

Seleccione una: 

a. Músculos 

b. Tendones  

c. Ligamentos 

d. Huesos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tendones 

Pregunta 87 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la valoración de la circulación de la valoración primaria se debe valorar... señale la falsa: 

Seleccione una: 

a. Respuesta pupilar  



b. Relleno capilar 

c. Color de la piel 

d. Nivel de conciencia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Respuesta pupilar 

Pregunta 88 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En caso de TCE grave podremos administrar los siguientes líquidos: 

Seleccione una: 

a. Suero salino fisiológico 

b. Suero glucosado 5% si hipoglucemia 

c. Suero hipotónico 

d. A y b son correctos  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctos 

Pregunta 89 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si utilizamos el índice de trauma pediátrico (ITP) en un lactante de 11 Kg de peso, ¿qué puntuación asignaremos para ese 
parámetro? 

Seleccione una: 

a. +1  

b. +2 

c. 0 

d. -1 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: +1 

Pregunta 90 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se debe sospechar la inhalación de humos en las siguientes situaciones (señala la incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Accidente ocurrido en espacio abierto.  

b. Existencia de quemaduras faciales o vibrisas nasales. 

c. Existencia de disfonía o sibilancias. 

d. Expectoración carbonácea. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Accidente ocurrido en espacio abierto. 

Pregunta 91 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El médico de la UCI os enseña la radiografía del paciente y os muestra donde hay fracturas costales, pero… sabrías señalar lo 
falso sobre las fracturas costales: 

Seleccione una: 

a. Las que más frecuente se fracturan son la 1ª a 3ª costilla  

b. El esternón es complicado de fracturar 

c. La presencia de fracturas costales inferiores nos puede indicar lesión hepática o esplénica 

d. La morbi-mortalidad depende del número de fracturas, que sean bilaterales, edad del paciente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las que más frecuente se fracturan son la 1ª a 3ª costilla 

Pregunta 92 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes principios de Sistema Español de Triaje, indique cuál de ellos es correcto: 

Seleccione una: 

a. Carece de objetivos operativos reales e indicadores de calidad. 



b. Integra un modelo de mejora continua de la calidad.  

c. Es un modelo exclusivamente teórico. 

d. Es aplicable en situaciones de urgencia únicamente dentro del hospital. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Integra un modelo de mejora continua de la calidad. 

Pregunta 93 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Tienes un alumno de 1º curso ha visto el pleurevac que tenía el paciente y le preguntas a ver si ha estado atento a tus 
explicaciones que en un paciente con neumotórax abierto: 

Seleccione una: 

a. Vigilaremos la aparición de neumotórax a tensión tras colocar el apósito  

b. Debemos realizar un manejo agresivo en el ambiente extrahospitalario para evitar complicaciones 

c. El parche de Asherman está en desuso, mejor gasa vaselinizada 

d. Debemos utilizar material permeable para tapar la herida 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vigilaremos la aparición de neumotórax a tensión tras colocar el apósito 

Pregunta 94 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

“El sumatorio de las fuerzas aplicadas a un objeto será igual a la masa del objeto por la aceleración que le apliquemos”. ¿A qué 
principio físico se refiere? 

Seleccione una: 

a. 1ª ley de Newton 

b. Principio fundamental de la dinámica  

c. 3ª ley de Newton 

d. Ley de conservación de la energía 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Principio fundamental de la dinámica 

Pregunta 95 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las ventajas de la cobertura o cura cerrada no se encuentra: Señale la respuesta correcta 

Seleccione una: 

a. Reduce los riesgos de infección y contaminación. 

b. Reduce la pérdida de calor. 

c. Proporciona mayor confort al paciente. 

d. Retrasa la cicatrización de la quemadura.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Retrasa la cicatrización de la quemadura. 

Pregunta 96 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estas estructuras es fija y puede producir rotura aórtica?: 

Seleccione una: 

a. Inicio de aorta descendente  

b. Arco aórtico 

c. Aorta ascendente 

d. Todas son estructuras móviles 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Inicio de aorta descendente 

Pregunta 97 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica agentes/ enfermedades de la categoría A (señale la respuesta incorrecta) 

Seleccione una: 

a. Ántrax (Bacillus anthracis). 

b. Botulismo (Clostridium botulinum). 



c. Peste (Yersinia pestis 

d. Psitacosis (Chlamydia psittaci  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Psitacosis (Chlamydia psittaci 

Pregunta 98 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuáles serían las pautas a seguir en la valoración del patrón respiratorio en SA: (Indica la respuesta correcta) 

Seleccione una: 

a. FR 

b. Mecánica respiratoria 

c. Uso de musculatura accesoria 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 99 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un traumatismo penetrante en cráneo, que presenta déficit neurológico. Según las Recomendaciones PHTLS y siguiendo su 
algoritmo que pautas seguiría: 

Seleccione una: 

a. No está indicado la inmovilización 

b. Traslado rápido 

c. Inmovilizacion 

d. b y c son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: b y c son correctas 

Pregunta 100 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué lesiones son las más comunes en caso de choque lateral? Señale la falsa: 

Seleccione una: 

a. Fractura de tobillo  

b. Fracturas costales 

c. Lesión craneoencefálica 

d. Fractura de pelvis 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fractura de tobillo 

 


